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Γεράνι  03-10-2016 
Αριθμ. Πρωτ.: 16961 
 
Αριθμ. Απόφασης 337/2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 47/2016 
Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά 

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Γνωμοδοτικού Οργάνου, σύμφωνα με τον ν. 4412/2016, από τη λήψη της 
παρούσας απόφασης και για το υπόλοιπο του έτους 2016, για τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Πλατανιά. 

Στο Γεράνι σήμερα την 03η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:30 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την με 
αριθμ. πρωτ. 16754/29-09-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75. Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών βρέθηκαν παρόντα (4) μέλη 
και ονομαστικά: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Μαλανδράκης Ιωάννης (Δήμαρχος) 1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 

2. Μαλακωνάκης Ιωάννης 2. Βλαζάκης Χαρίλαος 

3. Μαυρογένης Παναγιώτης 3. Κασσελάκης Ιωάννης 

4. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ  

Παρών στην συνεδρίαση και ο δημοτικός υπάλληλος Σολανάκης Ιωάννης για την τήρηση των πρακτικών. 
Εισηγούμενος το αναφερόμενο στην περίληψη θέμα της ημερήσιας διατάξεως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των 
παριστάμενων μελών της επιτροπής την υπ'αριθμ. 16361/23-09-2016 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 
Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, προς την Οικ. Επιτροπή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα της παρούσας απόφασης. 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 337/2016 
 

Το μέλος της επιτροπής κ. Ντουντουλάκης εξέφρασε την πολιτική του εναντίωση στον νέο νόμο, αφού 
αντιστρατεύεται τον θεσμό της Αυτοδιοίκησης, χωρίς όμως να διαφωνεί στην επιλογή των ατόμων για τη 
συγκρότηση των επιτροπών. 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: 

 Την εισήγηση του Προέδρου αυτής. 

 Τις σχετικές διατάξεις του αρθρ.72 του Ν.3852/2010. 

 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 16361/23-09-2016 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, 
Οργάνωσης και Πληροφορικής. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα) 
 

Τη Συγκρότηση Επιτροπής Γνωμοδοτικού Οργάνου, σύμφωνα με τον ν. 4412/2016,  για τη Διενέργεια και 
Αξιολόγηση Δημοσίων Συμβάσεων, για τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πλατανιά,  από λήψεως 
της παρούσας απόφασης και για το υπόλοιπο του έτους 2016: 
 
 

 

ΑΔΑ: 6ΗΒ1ΩΞ5-Χ9Ε



1. Με μέλη αυτής τους  ανωτέρω αναφερόμενους υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ιδιότητα 

1 Ναταλία Πιμπλή Πολιτικός Μηχανικός 

2 Ελευθέριος Κρασάκης Τοπογράφος Μηχανικός ΤΕ 

3 Μιχαήλ Ανδρεάκης Χειριστών Μηχανημάτων Έργου ΔΕ 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ιδιότητα 

1 Γεώργιος Λιαράκης Χειριστών Μηχανημάτων Έργου ΔΕ 

2 Δημήτρης Μουτσάκης Χειριστών Μηχανημάτων Έργου ΔΕ 

3 Νάνσυ Μαρκουλάκη Πολιτικός Μηχανικός 

 

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται η Ναταλία Πιμπλή  

Αντιπρόεδρος της επιτροπής προτείνεται ο Ελευθέριος Κρασάκης  

 

2. Η Επιτροπή έχει ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

α) Αξιολογεί τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων, 

β) Ελέγχει την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία 
σύναψης δημόσιας σύμβασης,  

γ) Ελέγχει και αξιολογεί τις προσφορές,  

δ) Στο πλαίσιο ανταγωνιστική διαδικασίας με διαπραγμάτευση, ανταγωνιστικού διαλόγου ή σύμπραξης 
καινοτομίας, διαπραγματεύεται με τους προσφέροντες ή υποψηφίους, 

ε) Εισηγείται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την απόρριψη των 
προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των εγγυήσεων, τη ματαίωση της 
διαδικασίας,  

στ) Γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης,  

ζ) Στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και ιδίως επί της 
παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και της έκπτωσης του αναδόχου. 

 

3. Η Επιτροπή έχει  διάρκεια από λήψεως της παρούσας απόφασης και μέχρι το τέλος του έτους 2016. Οι 
διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων που δεν θα έχουν ολοκληρωθεί εντός του έτους, θα συνεχιστούν 
και θα ολοκληρωθούν από το ίδιο όργανο. 
 
 
 
 

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. 
 

Μαλανδράκης Ιωάννης 

Το πρακτικό υπογράφουν 
 

Ακριβές απόσπασμα 
 

 
Τα μέλη 

 

ΑΔΑ: 6ΗΒ1ΩΞ5-Χ9Ε
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